Дальневосточный технический колледж

Методическое пособие по выполнению 
Лабораторно-практического занятия № 10
По теме: Расчет железобетонной балки.
Разработал преподаватель дисциплины

Проектирование стальных конструкций

Орлов С. А.

Задача № 1.
На железобетонную балку действует изгибающий момент М взять по таблице 1 для своего варианта. Определить требуемую площадь продольной  рабочей  арматуры  и произвести  конструирование  сечения балки. Приняты следующие материалы: бетон тяжелый класса взять по таблице 1 из своего варианта
	
	1 вариант
	2 вариант
	3 вариант
	4 вариант

	изгибающий момент М кН • м
	145
	135
	158
	165

	Класс бетона
	В25
	В35
	В25
	В35


[image: image1.png]KO(PPHUUMEHT yC/IoBHs paboTh ¥y, = 0,9; npononsHas paboyas apma-



 [image: image2.png]Typa knacca A-IIT; st nornepedHoit apMaTypsl NpUHAT Kiiacc Bp-1;
MOHTaxHas apMatypa kiacca A-II1. Cedenve 6anku — cM. puc. 7.75.




Задачу решить в соответствии с примером 7.4

[image: image3.png]TIpumep 7.4. Ha xerne306eTorHyto GanKy neicTayeT uarubarowmit
MomeHT M= 150 KH - M. OnpezienTb TpeGyeMyto ruiowans Nponoib-
HoIi paGoyeil apMaTypsl M NMPOM3BECTH KOHCTPYHPOBAHHE CEYEHMs!
Ganku. IpuHATH crenyionye MaTepuaThi: 6eTOH TsDKeBIi Kiiacca B30;
K03 PULMEHT yenoBUSs pabGOTH Y, = 0,9; npooNbHas paGoyast apMa-



 [image: image4.png]Typa knacca A-IIT; st nornepedHoit apMaTypsl NpUHAT Kiiacc Bp-1;
MOHTaxHas apMatypa kiacca A-II1. Cedenve 6anku — cM. puc. 7.75.
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h =500 Mm

Puc. 7.75. Ceverme Ganky — K npumepy 7.4




[image: image5.png]Pewenue.

1. OnpenensieM pacyeTHyI0 NpPU3MEHHYIO NPOYHOCTH GeTOHa
R,=17,0 MITa (1a6n. 2.6).

2. OnipenesisieM pacyeTHOE COMPOTHRIICHHE APMATYDHI; VISl AWaMeT-
pos ot 10 110 40 MM

R,=365 MIa = 36,5 kH/cM? (Ta6n. 2.8).

3. 3anaeMcs BE/IMYMHON @ — PAaCCTOSIHMEM OT LIEHTPa TSHKECTH ap-
MaTYpHI IO KpaitHEro pacTsIHYTOrO BONIOKHa GeTOHa (BETTHYMHY @ MOX~
HO NPUHUMATH 3—4 CM NPH OIHOPSTHOM PAacIONIOXEHUH CTEPXHEIT B
KapKace  GoJibllie NpH JBYXpSIHOM), MPUHUMAaeM a =4 cM.

4. Onpenersiem paGouyio Bhicoty 6ankui by by=h—a=50—4=46cm;

" 5. Haxomum 3HayueHue KoahduLmreHTa Ay

4=-M 15000 53y

v bk 1,7-0,9-20-462 T

4,=0,232 < Ayp=0,413 (cM. Tabn. 7.6); K03DOULIMEHT A, MeHBlLIIE
TPaHNYHOTO 3HaUCHHS], C/IENIOBATEITEHO, M3MEHSATD CeYeHHe Ganku He
Tpebyercs.

6. Io Tabu1. 7.5 Haxonum 3HadYeHUe KO3DOULMEHTOB &, 1); Gvkaii-
1Iee 3Ha4YeHHe KoapduLmeHTa 4, B Tabnuue pasHo 0,236, o Hemy
onpenensieM 3HaueHus Koadrmentos: §=0,27; n=0,865.

7. Haxonum TpebyemyIo Miomais apMaTyphl:

M__ 15000
WhR  0,865-46-36,5

8. 3azaeMcst KONMYECTBOM CTepXHeit paboyeit apmatypsl. ITpu KoH-
CTpyHpOBaHUM GANKH pa3pellieHO CTaBHTh CTEPXHU B OIMH W B 1BA
psilla 10 BBICOTE KapKaca, Npu mmpyHe 6arku 200 MM MOXHO ycTa-
HOBMTS 1B MJIM TPH KapKaca B CEYEHUH; COOTBETCTBEHHO KONHYECTBO
PaBoYMX MPOIONBHEIX CTEpXHeit MOXeT GbITh 2, 3, 4 wn 6 (puc. 7.76).

=10,33 cM?.

A=
A=



 [image: image6.png]HOE

Puc. 7.76. BapuanTsl apMuposaus Gamm — K npumepy 7.4




 [image: image7.png]Tlo pacueTy TpeGyemast IOLANb ceveHMst apMaTypsi 4, = 10,33 cv?,
PAaCCMOTPHMM BapUaHTHl apDMHUPOBaHMs (CM. COPTAMEHT apMaTyphl,
TMpunoxenue 3):

® NpUHMMAEM 2 CTepXHst paGoyeit MpoNONbHOF apMaTypHl M ofnpe-
nensieM UX iuameTp (Haxomum Gonbliee Gmikaiilee 3HaYeHHE MT0-
wamm — 12,32 cM?, 370l IUIOLLATH COOTBETCTBYIOT 2 CTEPXKHS! INaMeT-
pom 28 Mm);




[image: image8.png]o quisi 3 ctepxkHeit (3022, A-111, A,=11,40 cv);

® 1151 4 crepxeit (4220, A-II1, 4, = 12,56 cm?);

@ s 6 crepxeit (616, A-I1L, A4,=12,06 cm?).

W3 BOBMOXHBIX BAPMAHTOB apMHPOBaHWsi HauboJiee ONTUMATTBHBIM
C TOYKH 3pEHNUSI PACXOJIA APMATYPHI ABISICTCS BAPUAHT C TPEMS CTep-
XKHSIMM (MEHBIIE BCETo TUIoNIaah ceyeHusi apmatypsl). [IpuHMaem
apmuposanue: 3 crepxHsi, @22, A-II1, A,= 11,40 cm?

9. TposepsieM NPOLEHT aPMHPOBAHMUST |12

_A 11,40

u M]IOO 2046 100=1.24%.

TpoueHT apMupoBaHusi GosbIIE MUHUMATLHOTO, paBHoro 0,05%;

10. Onpenensiem TpebyeMyIo IIOLIANb CeYeHHSI MOHTAXHBIX CTep-
xHeil: A, = 0,14,=0,1- 11,4 = 1,14 cm? (1o copTaMeHTy apMaTypei 611v-
Kaiflllee 3HaY€EHHE TUIOLATH COOTBETCTBYET IMaMeTpy 7 MM, HO Takast
apMarypa BHIIYCKaeTcs TolbKo Kilacco B-II u Bp-11, kotopsie He
TIPHMEHSIIOTCS! B Kau€CTBE HEHAMpATaeMoii apMaTyphi), B KauecTse
MOHTEXHOI NPOJIOIBHOI apMATYPHI IIpHHUMaeM 328 A-I11, A, = 1,51 cM.

11. Onpenensiem nuaMeTp MoNepeyHsIX cTepXHeii d,,. U3 ycnosust
CBapMBaeMOCTH apMaTyphl d,,, 2 0,25d,=0,25-22=5,5 MM, cllenosa-
TeJIBHO, K NPONOJIBHOI paGoyeit apMaType ©22 MM MOXHO NPHBApUTh
cTepxenb @6 mm. Tak Kak apmaTypHast npososioka Bp-1 Beimyckaer-
csi nuameTpamu 3, 4, 5 MM, a HaMm Heobxonum @6 MM, NpUHUMaeM
rionepeyHyIo apMarypy Kiacca A-II1, niowmans cevetusi nonepeyHoi
apMaTypsl 4, = 0,86 cM? (Iowans ceveHust 3 NONepeyHEIX CTepXHeilt
D6 MM, HAXONSLMXCSI B cedeHUH 6anku, puc. 7.77).



 [image: image9.png]12. OnpenensieM 3alMTHEI c10it GeToHa (KOTOPBIii Ha3HaYaeTCs
GOJBiLE AMaMETpa CTEPXHS M He MeHee 20 MM Tpy BeicoTe Gaku Goms-
we 250 MM), MpUHUMAaeM d;= 25 MM > d,=22 MM.

13. OKOHYATENTEHO KOHCTPYMpYEM CedeHHe MeMeHTa, CM. puc. 7.77.

CotmanuTenibic crepxiti 308, A-IIL, 4} = LIS o

yCTaHARTHBAIOT Yepes 0,5—1 M
26, A-II

R 3022, ATII,
A=114cm?

25
500

Puc. 7.77. Apmuposative. Ganky — K. npumepy 7.4

Beioz. [yisi apMUpOBaHMs cedeHust Gaku npuHuMaeM: pabouyio
TIPONONTBHYIO apMaTypy 3@22, A-IIT; MOHTaXHYIO NPONONBLHYIO apMa-
Typy 3@8, A-III; nonepeynyio apmatypy @6 A-II1.




Задача № 2
Имеется готовая железобетонная балка (рис. 7.78). 

Необходимо определить несущую способность балки, т.е., какой изгибающий момент она способна выдержать. Материалы: бетон тяжелый класса В30; коэффициент [image: image10.bmp]  = 0,9; продольная рабочая арматура                   класса A-III.
Задачу решит по примеру 7.5.
[image: image11.png]Tpumep 7.5. Umeetcst rotosas xenesoGetonnas Ganka (puc. 7.78).
HeobXonmMo onpeneuTs Hecyliyio CocoGHOCTs 6ankH, T.e., Kakoif
M3rubaloNMii MOMEHT OHa CrocoGHa BblepXarhb. MaTepuansl: GeToH
TsKeNTBIit Knacca B25; koahduLmeHT ¥, = 0,9; npononbHas pabodas
apmatypa Knacca A-IL

Pewerie.

1. Onpenensiem pabouyio BHICOTY 3/eMEHTa:

hy=h-a=35-6,25=28,75cm.

2. HaxonuM pacyeTHOE CONpPOTHBIIEHHE apMATyphl M IIPH3MEHHYIO
TNIPOYHOCTH GeToHa:

R,=280 MITa=28,0 xH/cm% R,=14,5 MIla=1,45 xH/cm®
(tabu. 2.6, 2.8).

3. Io copramenTy apmatypsl (ITpuioxenue 3) HaxonuUM TUIOLETE
TONeEPeYHOTO CeYeHHsi NPOIONBLHBIX CTepXHeil: 2025, A,= 9,82 cm?.
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Puc. 7.78. ApMupoBaHme. Gankw — K npumepy 7.5
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4. Haxonum 3HayeHMe KoadduimenTa &
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[image: image13.png]3uauenue Koabduumenta &= 0,73, yTo Gonblile IPaHUYHOIO 3Ha-
£2=0,68 (Tab1. 7.6), CleNOBATENIBHO, B AEMEHTE HTHLIEK ap-
MaTypbl; IPHHUMaeM 3HaueHue KoadduimenTa & =7, = 0,68, Tak Kak
KO3(DHIMEHT HE MOXET GBITh GOJBLIE TPAaHUYHOTO 3HAYEHUST;

5. Tlo npuHsTOMy 3HaYeHHI0 KO3(pHILIMEHTa & onpenessieM 3Ha-
yenue Koadduimenta A4, (tabn. 7.5): Ay=0,449.

6. OnpenersieM 3rMOAIOLMIT MOMEHT, KOTOPBIif MOXET BBLIEPXH-
Bath Ganka:

Mecronnn= AoRiYiabh2 = 0,449-1,45-0,9- 10-28,75? = 4843,2 kH -cm.

BuiBoa. Banka criocob6Ha BELIEpXaTh M3rHGalOlMii MOMEHT
M=48,43 xH-M.





Задача № 3
Подобрать арматуру балки, выполнить конструирование ее нормального сечения. На балку действует изгибающий момент М -  155 кН-м. Материалы: бетон тяжелый В20, коэффициент [image: image14.bmp] = 0,9; арматура класса A-III. Сечение балки дано на рис. 7.79

Задачу решит по примеру 7.6.
[image: image15.png]Tpumep 7.6. TonoGpats apmatypy 6aku, BHITIONHUTE KOHCTPYHPO-
BaHHe ee HOPMAJTBHOTO cevenmsi. Ha Gaiky neiicTByeT uaruGarommit Mo-
meHT M= 140 xH-m. Marepuansr: GetoH Tsokensiit B1S, koagduimeHt
Y= 0,9; apmatypa Kitacca A-III. Ceyenue 6anku naHo Ha puc. 7.79.

Pewerue.

1. BBINKCHIBaEM NPOYHOCTHBIE XaPAKTEPHCTHKH GETOHA M apMaTyphl:
R,=8,50 MTTa=0,85 kH/cm?; R,= 365 MITa = 36,5 KH/cv” (1a6m. 2.6, 2.8).

2. Tpennonaras, 4To apMatypa GyneT ycTaHOBJIeHa B 11Ba psifla
PaccTOsIHUE MEXITY OCSIMM CTEpXHEN paBHO 60 MM, IIDUHHMaeM Be-
JuauHy a=8,0 cM (LIEHTP TSDKECTH apMaTyphl PACTIOJIOXEH BBILLE, YeM
TIpY OHOPSITHOM PACTIONIOXEHWH apMaTyphl); onpeaesnsieM pabouyio
BBICOTY Ganku: hy=h~a=80-8=72cMm.





[image: image16.png]e

Puc. 7.79. Ceverme Gamm — k npnmepy 7.6





[image: image17.png]3. YcraHaB/MBaeM pacyeTHbIH CITyYaii TABPOBBIX 3IEMEHTOB:
M= Ry b (ho — 0,5K)) = 0,85-0,9-30- 15- (72~ 0,5- 15) =
=22204,13 kH-c™m;
M=14000 kH-cm < Mj=22204,13 kH - cM — uMeeM NepBE1ii clly-
waif pacuera.
4. Onpenensiem koahHULIMEHT Ay
M 14000

M MO0 184, 0,440,
A= Rinbly' 085093072 <L

5. Onpenensiem Koadduument 1 (Tabun. 7.5): 1=0,935.
6. Haxomim TpeGyeMy1o MIomIab CeYeHHs apMaTyphi:
_ M 14000 _ 2

A=ThR 09512365 O

3nech M panee MIOMIAk CEYCHUst apMaTyphbl NpuHKUMaem 1o Ipu-
JIOXKEHHIO 3.

Tpunumaem 4314, 4,= 6,16 cM%; MaMeTp NONEPEUHEIX CTEPXHEH
€ ydeToM ycNloBHii cBapuBaeMocTH d,,, = 0,25 d,=0,25- 14 = 3,5 mm, npu-
HuMaem 24, Bp-I; MomTaxHbie crepxin A, =0,14,=0,1-6,16 = 0,616 cM?;
npuHuMaem 228, A-I11, 4 = 1,01 cM?; Ha3HayaeM 3aLIMTHBIH Cloj GeTo-
Ha 20 MM, paccTOsIHHe MeXIly LieHTpaMu paGouMX CTepXHeil B KapKace
npuHMMaeM 60 MM, YTo obecriedBaeT cBOGOIHBII MPOXOJT KPYITHOTO 33~
TIQMIHMTEIs! GETOHA MEXKITY CTEPXKHSIMU apMATYDbI M He TIPUBOIIMT K pac-
cnoeHHIo GeToHHO# cMecu. TTpy MPoeKTHPOBaHKH GAJIKM BBISICHWIIOCH, YTO
haKTHIECKOe 3HAYEHNE BETUUMHBI @ MEHBILE TIPHHSTOTO MPH pacteTe.
PaccTosiHMe OT KpaifHero pacTsIHyTOrO BOJIOKHa GeTOHa 10 LIEHTpa TsDKeC-
TH apMatypsl a=20+ 14/2 + 60/2= 57 MM, B pacyeTe npuHsITO 80 MM;
TI01106HOE HECOBIIAZIeHHE IOMYCTHMO, TAK KAK MIET B 3ariac MPOYHOCTH.





[image: image18.png]Tpwu BeicoTe Ganku Gonee 700 MM Ha ee GOKOBBIX TpaHsiX HEOGX0-
IMMO CTaBMTb KOHCTPYKTHBHYIO NPOLOJBHYIO apMaTypy (cM. M. 5.21
CHuIT 2.03.01-84%).

Tnomans ceyeHnsi KOHCTPYKTHBHBIX NPOZIOIBHBIX CTEPXHe#t y 60~
KOBBIX IpaHeii npuHuMaeTcst He metee 0,1% rutommany ceverus Geto-
Ha, HMEIOILIETO PasMep, PABHEIIA 110 BHICOTE PACCTOSHHIO MEXITY NPO-
JONBHBIMU CTEPXHSIMH (pabOYNMHU U KOHCTPYKTUBHBIMM), a 110 LIMPH-
He — FOJIOBHHE LMPHHEI peGpa 3/IeMEHTa; HAXOIUM Tuiona/ls GeToHa,
NIPUHUMAs BHICOTY, PaBHYIO PACCTOSHUIO MEXTY NPOLOBHBIMM CTEp-
XHAMM, — 35 cm, umpuHy 10 cM (MONOBMHA LIMPHMHHEI peGpa),
A=35-10=350 cM’; Npy 3TOM ILIONANb KOHCTPYKTHBHBIX CTEPXHEH
nOMKHa 6bITH pasha 0,001 - 350 = 0,35 cM?, npuHmMaem 226, A-I11, o~
mansio 0,57 cm2.

CerKa U151 apMMPOBaHHSI NOJIKM NPUHUMAETCS M3 ADMATYPH KJlac-
ca Bp-I. Jlo noctaHoBkH B (pOpMy apMaTypHEIe CETKH M3rnalorcs,
a rocsie NOCTAHOBKH NPUBA3LIBAIOTCS TOHKOM BA3AILHO# POBOJIOKO#
K KapkacaM. [IpuHsiTOe apMUpOBaHKe NpeacTaBlieHo Ha puc. 7.80.
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'y GOKOREIX rpaHeit CTaBATCS!
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Puc.7.80. Apmmposatme Ganky — K npumepy 7.6





Список литературы: Сетков В.И., Сербин Е.П. Строительные конструкции 2005г.
Приложения
[image: image20.png]Ta6nmua 2.6
Wssnevenwe us TaGn. 13 CHul 2.03.01-84"

[Pacuensie conporwanenn Getona ans|
npesientHbix COCTORMMi NepEoi
Bun Eeron rpynns R, u Ru, MMa,
CONpPOTHBNEeHNS npu knacce 6eTon:
nonpouHOCTH Ha CxaTHe

B10[B12,5] B15 [B20 [B25 [B30[ B35

Cxatweocesoe | Tsxentiau | 6,0 | 7,56 | 85 |11,5(14,5] 17 [195
(NpM3MeHHas | MEeNKo3ePHUCTBIH
poNHOCTS), Ry

Pactaxesve Taxensit 057( 0,66 10,75 0,9 {1,05(1,20| 1,30
ocesoe, Ru





[image: image21.png]Tabma 2.7
Wasnevenns u3 Ta6n. 18 CHull 2.03.01-84*

Knacc GeToHa no IPOHOCTH Ha CXaTwe W
pactaxenmek, - 107, MNa, npu knacce Gerona
Beton o npouHoCTU Ha cxaTHE

B10 [B12,5] B15 | B20 | B25 | B30 | B35

Tsxensii, ecrectaenmoro | 18,0 [ 21,0 | 23,0 | 27,0 [ 30,0 | 325 | 345
eepnerus

Taxeniit, nonsepriyTeii | 16,0 | 19,0 | 205 | 24,0 | 27,0 | 29,0 | 31,0
 Tennosoii o6paGorke npu
amvocdepHom nasnetmn





[image: image22.png]Buavenus KoSBPHUMENTOB €, m, Ay

Tabmma 7.5

t ) A (@) 3 nE© A @)
0,01 0,995 0,01 0,37 0,815 ,301
0,02 0,99 0,02 0,38 0,81 0,309
0,03 0,985 0,03 0,39 0,805 0314
0,04 0,98 0,039 04 0,8 0,32
0,05 0,975 0,048 0,41 0,795 0,326
0,06 0,97 0,058 0,42 0,79 0,332
0,07 0,965 0,067 0,43 0,785 0,337
0,08 0,96 0,077 044 0,78 0,343
0,09 0,955 0,085 0,45 0,775 0,349
0,1 0,95 0,095 0,46 0,77 0,354
0,11 0,945 0,104 0,47 0,765 0,359
0,12 0,94 0,113 0,48 0,76 0,365
0,13 0,935 0,121 0,49 0,755 0,37
0,14 0,93 0,13 0,5 0,75 0,375
0,15 0,925 0,139 0,51 0,745 0,38
0,16 0,92 0,147 0,52 0,74 0,385
0,17 0,915 0,155 0,53 0,735 0,39
0,18 0,91 0,164 0,54 0,73 0,394
0,19 0,905 0,172 0,55 0,725 0,399
0,2 09 0,18 0,56 0,72 0,403
0,21 0,895 0,188 0,57 0,715 0,408
0,22 0,89 0,196 0,58 0,71 0,412
0,23 0,885 0,203 0,59 0,705 0,416
0,24 0,88 0,211 0,6 0,7 0,42
0,25 0,875 0,219 0,61 0,695 0,424
0,26 0,87 0,226 0,62 0,69 0,428
027 0,865 0,236 063 0,685 0432
0,28 0,86 0,241 0,64 0,68 0,435
0,29 0,855 0,248 0,65 0,675 0,439
03 0,85 0,255 0,66 0,67 0,442
0,31 0,845 0,262 0,67 0,665 0,446
0,32 0,84 0,269 0,68 0,66 0,449
0,33 0,835 0,275 0,69 0,655 0,452
0,34 0,83 0,282 0,7 0,65 0,455
0,35 0,825 0,289
0,36 0,82 0,295

Ipuseuanue. B y4eGHOM THTEPATYPE TIO PACHETY KeNE30GETOHHEIX KOHCTPY KL
'MOFYT TIPHHMBTLC padHbie 0GOIHAYCHHS KOOOHLMCHTOB: KoAbOLICHT 1 MO-

et 06o3HauaThes GyKBoi 6; koadduumenT A, 0bo3HavaeTcs o,




[image: image23.png]Tabrmua 7.6
Npepentbie sHaveHmn KoadPuuUneHTOB 1 A,

Knace Knace npowHocTH 6eTona
cooibbmumesms | B12,5 | B15 | B20 | B25 | B30 | B35 | B40
Adl, | & | 0,662 | 0,652 | 0,627 | 0,604 | 0562 | 0,564 | 0,542
ol I 0443 | 0,440 | 0,430 | 0422 | 0.413 | 0,405 | 0,395
Al | %5 | 0,689 | 0,680 | 0,650 | 0,632 | 0,610 | 0,592 | 0571
Aen | 0452 | 0,449 | 0,439 | 0,432 | 0,424 | 0,417 | 0,408

A | & | 0708 | 0,698 | 0,674 | 0,652 | 0,630 | 0,612 | 0,581
A | 0457 | 0455 | 0,447 | 0,430 | 0432 | 0,425 | 0,416

Alls | & G71 | 068 | 066 | 064 | 062 | 0,60
Aon 0,458 | 0,449 | 0,442 | 0,435 | 0,428 | 0,420

AN | & 059 | 056 | 054 | 051 | 050 | 048
Pon 0,416 | 0,403 | 0,394 | 0,380 | 0,375 | 0,365

AW | & 054 | 052 | 050 | 048 | 046
Aon 0,35 | 0,385 | 0,375 | 0,365 | 0,354

B-ll, 2 051 | 048 | 046 | 045 | 042
e 0,380 | 0,365 | 0,354 | 0,349 | 0,332

ITpunmeyanue, JIaHHHE TAGTHIIE COOTBETCTBY 0T KOXDOHIMEHTY YCIOBMS PaGOTH
GeTona v,, = 0,




 [image: image24.png]9v

Mpunoxexve 3

Ta6nvya 1. COPTaMeNT apMaTtypbi

PacHeTHaR NNOLIAAL NONEDHOFO CONOHNR (CM?) . Apmatypa
W uMCne cTOpXNHO# g% CTepxHeBan Knaccos Nposonounan
i z Knaccos

2 3 4 5 6 7 8 9 10 T [AT]ANA-NTA-V] AV AV Bp-1| B-Il |Bp-Il
0,14 10,21 | 0,28 | 0,35 | 0,42 (0,49 | 0,57 | 0,64 | 0,71 |0,055| - - - - - - x - -
0,25 0,36 | 0,50 | 0,63 | 0,76 ( 0,88 { 1,01 | 1,13 | 1,26 |0,092| - - - - - - x X -
0,39 10,59 | 0,79 | 0,98 | 1,18 | 1,37 | 1,57 1,77 | 1,96 |0,154] - - - - - - X x x
0,57 | 0,86 | 1,13 | 1,42 | 1,7 | 1,98 | 2,26 | 2,55 |2,83 [0,222| x - X - - - - x X
0,77 | 1,15 1,54 | 1,92 | 2,31 [ 2,69 | 3,08 | 3,46 | 3,850,302 - - - - - - - X x
1,01 | 1,51 (2,01 |251|3,02]352]| 4,02 | 4,53 | 503 |0,395 x - x - - - - x x
1,57 (2,36 3,14 (3,93 (4,71 55 | 6,28 | 7,07 | 7,85 {0,617 x x x x x x - - -
2,26 13,39 | 4,52 | 565 | 6,79 { 7,92 [ 9,05 | 10,18 |11,31]0,888| x x X x X X - - -
3,08 | 4,62 | 6,16 | 7,69 | 9,23 110,77 12,31 | 13,85 |15,39|1,208| x x x x x x - - -
4,02 | 6,03 | 8,04 |10,05|12,06(14,07( 16,08 | 18,1 [20,11/1,578| x x x x x x - - -
5,09 | 7,63 [10,18(12,72(15,27(17,81( 20,36 | 22,9 |25,45)/1,998( x x X x x x - - -
6,28 | 9,41 |112,56(15,71|18,85/21,99 25,14 | 28,28 |31,42|2,466| - x X x X X - - -
7,60 | 11,4152 | 19 |22,81/26,61(30,41 | 34,21 |38,01]12,984| x x X x x X - - -
9,82 |14,73|19,63|24,54|29,45(34,36 39,27 | 44,13 |49,09{3,853| - x x x x x - - -
12,32|18,47|24,63|30,79|36,95| 43,1 | 49,26 | 55,42 |61,58|4,834| - x x x x x - - -
16,08)24,13|32,17|40,21148,25| 56,3 | 64,34 | 72,38 |180,42|6,313| - x X x x x - - -
20,36(30,54(40,72| 50,9 (61,08(71,26| 81,44 | 91,62 | 101,8/|7,990| - - x - - - - - -
25,12(37,68(50,24 ( 62,8 |75,36(87,92|100,48{ 113,04 |125,6(9,865 - - X - - - - - -

Tpunenanue.
3HAUKOM «x> OTMEYEHE! MPOKATEIBACMEIE IHAMETDH.




